



МИНИСТЕРСТВО ТРУДА
И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Уважаемые друзья!

От имени Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации и от себя лично приветствую участников VIII Международного полумарафона на спортивных колясках Рецепт-Спорт!

Полумарафон, проходящий в этом году уже в восьмой раз, стал прекрасной возможностью проявить себя для спортсменов из разных регионов и из других стран. Каждый из вас доказывает, что активность, решительность и стойкость характера позволяют достичь самых выдающихся результатов. Своим участием в полумарафоне вы поддерживаете популяризацию здорового образа жизни и спорта в России.

Убежден, что турнир пройдет на высоком уровне и станет для всех настоящим праздником. Такие яркие события вдохновляют на высокие достижения тысячи наших граждан.

Желаю всем участникам полумарафона удачи, незабываемых впечатлений и новых побед!

Министр труда
и социальной защиты
Российской Федерации

Антон Котяков